

千方百计稳民生 加强防控促发展

——习近平总书记赴湖北武汉考察新冠肺炎疫情防控工作时的重要讲话鼓舞斗志凝聚力量

新华社北京3月12日电 民生稳,人心就稳,社会就稳。习近平总书记12日在湖北省武汉市考察新冠肺炎疫情防控工作时,强调要千方百计保障好群众基本生活,并对统筹经济社会发展作出科学部署。

连日来,广大干部群众深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚定信心、共克时艰,凝聚起迎难而上、奋发作为的强大力量。

历经艰苦奋战,决胜之地湖北和武汉,疫情防控斗争进入关键阶段。

“在全市居民小区仍然实行严格封闭管理的条件下,市场保供就是最大的民生。”武汉市商务局局长韩民春表示,将持续加大投放力度,实现米面粮油、肉禽蛋奶等生活必需品供应充足、价格稳定。

武汉东湖新城社区居委会副主任胡代刚对习近平总书记要求照顾特殊

群体印象深刻。

“习近平总书记始终关注民生问题,尤其牵挂困难群众,这也是对我们工作的鼓励和鞭策。”12日早上8点,胡代刚召集社区网格员、下沉干部与志愿者统计居民需求,安排困难群体的随访。

“我们社区共有孤寡老人、困难儿童、特困人员、残疾人等121人,一直是工作重点,也是捐赠物资优先发放的对象。我们将持续加大帮扶,保障他们生活无忧。”胡代刚说。

疫情发生以来,湖北师范大学心理健康教育与咨询中心主任荆玉梅通过咨询热线疏解患者及其家属、病亡者家属的心理压力。

“‘要加强心理疏导和心理干预’,习近平总书记的这句话说到我心坎上,更加坚定做这项工作的信念,将尽自己所能帮助他们一起走出困境。”荆玉梅说。

人心齐,泰山移。这场疫情,短期

内会给湖北经济社会发展带来阵痛,但不会影响经济稳中向好、长期向好的基本盘。

山东省菏泽市委副书记、鄄城县委书记张伦表示,“适时启动分区分级、分类分时、有条件的复工复产”,这是党中央审时度势、对湖北提出的科学决策,也是对其他地区统筹抓好疫情防控和经济社会发展作出的周密部署。

“鄄城县截至目前没有一例确诊和疑似病例,规模以上企业已100%复工复产。但依然不可麻痹大意,接下来我们将在抓好疫情防控的前提下,全面恢复城际公交、城区公交、城乡公交、省内线路班车等交通运营,为稳定经济社会发展提供支撑。”张伦说。

抓好疫情防控,为复工复产提供坚实基础;尽快复工复产,把疫情影响降到最低。

测温、登记,走进浙江鸿盛原汽车

用品有限公司,只见机器轰鸣运转,员工井然有序。企业产能已全部恢复,每日可生产2万套汽车脚垫。

董事长王卫兵说:“特殊时期,企业需要政府协调化解一些自身难以解决的问题。最近天台县政府帮忙招聘了15名新员工,就有效改善了我们的用工缺口,推动企业复产超预期,增强了发展信心。我们原有58个订单只流失了1个。”

安徽省阜南县焦陂镇徐棚村,麦田碧绿、油菜花黄。不少村民正在千亩花卉苗木基地忙碌。

“疫情不会对村里的脱贫攻坚决心产生影响。”徐棚村第一书记陈耀光说,不仅地里作物长势好,村里的缝制机面板厂已经复产,外出务工人员约85%已重返工作岗位,附近企业又提供了120个招工指标,另外今年还有几个可帮助农民就业增收的“大项目”。

中央应对疫情工作领导小组: 精准防范疫情输入输出

据新华社北京3月12日电 3月12日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记在湖北省考察疫情防控工作时的重要讲话精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,继续抓好武汉和湖北疫情防控,精准防范疫情跨境输入输出,加大困难群众救助,推动加快复工复产。

会议强调,武汉和湖北要继续加强重症患者救治和社区疫情防控,做好群众生活保障、其他疾病就医等工作。有关部门和地方要跟踪分析境外疫情扩散形势,结合世卫组织最新评估,推动国际联防联控,进一步采取针对性举措,加强疫情输入输出防范。为相关国家和国际组织防疫提供力所能及帮助。有生产能力的企业要增加防疫物资生产,在保证国内需求前提下,按市场化原则对接国外商业采购需要,作为国际合作的重要内容,有关方面要给予支持,做好衔接。

会议要求,要帮助在家隔离的特困人员、残疾人等解决困难。对因疫情影响造成监护缺失的儿童,要及时发现报告,做好监护照料。妥善安置和照顾好孤儿和孤寡老人。加强对患者及家属、病亡者家属等的心理疏导、安抚等服务。

会议要求,国务院联防联控机制要抓紧调整完善企事业单位复工复产疫情防控措施指南,指导各地尤其是低风险地区加快全面恢复正常生产生活秩序。

抗疫情抓生产 筑堡垒当先锋

——基层党组织和广大党员全力以赴投入复工复产

新冠肺炎疫情发生以来,各级党组织和广大党员干部挺身而出、冲锋在前,14亿多中国人民众志成城、守望相助,凝聚起强大的中国力量。经过艰苦努力,当前已初步呈现疫情防控形势持续向好、生产生活秩序加快恢复的态势。

疫情防控关乎生命,复工复产关乎生计,一个都不能少!统筹推进疫情防控和经济社会发展,是一次大战,也是一次大考。

“沧海横流,方显英雄本色。”基层党组织和广大党员顽强奋战、扎实工作,全力以赴做好复工复产各项工作,在大战大考中践行初心使命,让党旗在复工复产一线高高飘扬。(据新华社北京3月12日电)

国务院印发《关于授权和委托用地审批权的决定》

据新华社北京3月12日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于授权和委托用地审批权的决定》。在严格保护耕地、节约集约用地的前提下,进一步深化“放管服”改革,改革土地管理制度,赋予省级人民政府更大用地自主权。

决定明确,对国务院批准土地利用

总体规划的城市在建设用地区域内,按土地利用年度计划分批将永久基本农田以外的农用地转为建设用地的;以及对在土地利用总体规划确定的城市和村庄、集镇建设用地区域外,将永久基本农田以外的农用地转为建设用地的,国务院授权各省、自治区、直辖

市人民政府批准。

决定提出,对永久基本农田转为建设用地区域,以及永久基本农田、永久基本农田以外的耕地超过三十五公顷的、其他土地超过七十公顷的土地征收审批事项,国务院委托部分试点省、自治区、直辖市人民政府批准。

日报云阅读 扫二维码,阅读全文 短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/990586

中办、国办:组织29个工作组开展复工复产情况调研

据新华社北京3月12日电 3月12日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于组织开展复工复产情况调研的通知》(以下简称《通知》),定于3月中旬组织29个调研工作组,对部分省(区、市)和新疆生产建设兵团复工复产情况开展调研。

《通知》指出,要贯彻落实习近平总书记关于统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作重要指示精

神,帮助地方解决复工复产中遇到的困难和问题,推动党中央、国务院决策部署落实落地,努力实现全年经济社会发展目标任务。

《通知》明确了五个方面的调研重点:一是学习贯彻习近平总书记重要指示精神,加快建立同疫情防控相适应的经济社会运行秩序情况。二是以县域

为单元分区分级精准有序推进复工复产,帮助企业解决因疫情冲击带来的用工短缺、资金紧张、原材料缺乏、供应链不畅等实际困难情况。三是保障交通运输畅通、保障农民工返岗就业、加快项目建设进度、帮扶因疫情致贫返贫农户、抓好春季农业生产等情况。四是阶段性减免企业社保费、减免小微企业增值税、对中小微企业及个体工

商户贷款实施临时性延期还本付息等惠企政策措施落实情况。五是听取地方党委和政府、企业、个体工商户、群众反映的问题和意见建议。

《通知》要求,对地方反映的困难和问题,能现场协调解决的,调研工作组将现场帮助协调解决;需国家层面解决的,及时向中共中央办公厅、国务院办公厅报告。

日报云阅读 扫二维码,阅读全文 短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/990612

国务院联防联控机制:我国本轮疫情流行高峰已经过去

据新华社北京3月12日电(记者刘开雄 田晓航)在12日国务院联防联控机制发布会上,国家卫生健康委新闻发言人、宣传司副司长米锋表示,我国本轮疫情流行高峰已经过去。

在当日发布会上,米锋通报了最新疫情情况。他介绍,3月11日0时至24时,武汉新增确诊病例8例,已经降至个位数;湖北除武汉以外,所有地市已连续1周无新增确诊病例;湖北以外省份,新增确诊

病例7例,其中6例为境外输入病例。

米锋说,疫情发生以来,中国举全国之力,采取最全面、最严格、最彻底的防控措施,为国内及全球其他国家和地区做好疫情防控准备赢得了宝贵时

间。“中方愿继续秉持公开、透明及对全球卫生安全和人民健康高度负责的态度,加强与世卫组织、有关国家和地区有效合作,为全球共同抗击疫情作出中国贡献。”



樱花盛开迎春至

3月12日拍摄的贵安新区樱花观光园风景。近日,贵州省贵安新区樱花观光园内樱花竞相盛开,花团锦簇间春意盎然。据介绍,疫情防控期间,为避免人群聚集,樱花园暂不接待游客。 新华社记者 陶亮 摄



美疾控中心:美国有些流感死亡病例可能实为新冠肺炎病例

新华社华盛顿3月11日电 美国疾病控制和预防中心主任罗伯特·雷德菲德11日说,美国存在新冠肺炎死亡病

例被误认为是流感死亡病例的情况。雷德菲德当天在美国国会众议院出席有关新冠肺炎疫情听证会时,有议

员提问美国是否存在有些人看似死于流感,但实际上死于新冠肺炎的情况。雷德菲德回答说:“到目前为止,

美国确实有一些病例是这样被诊断的。”美疾控中心2月底发布的报告显示,今冬流感季美国1.8万人死于流感相关疾病。

美国影星汤姆·汉克斯夫妇 在澳大利亚确诊感染新冠肺炎

据新华社悉尼3月12日电(记者 郝亚琳)美国影星汤姆·汉克斯夫妇12日在澳大利亚确诊感染新冠肺炎,目前已经被昆士兰州黄金海岸的一家医院收治。汉克斯在社交媒体上表示,他和妻子丽塔都出现了身体疼痛、发冷、发低烧等感冒症状,为保险起见,他们接受了新冠肺炎检测,结果双双被确诊。

洛阳日报 分类广告 声明·公告 遗失声明 通知 注销公告 启事 咨询电话: 63217552(洛阳日报社) | 18739808680(市民之家)